TUKYT 1 1
S NHCTpyKUMsi No ycTaHoBKe pprucyn 01316

Invincible Protection 3awmuwaemsie arperatbi: [iBuratens, Kopobka
nepeknYeHUs nepeaay

=34

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mitsubishi Grandis 20,24 2003-2011

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

pr—
gl
2R\
\ P
— Sy
KomnnekT kpenexa
1 _’ Yronok A25 M10 8 S Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wr
5 D <
2 w Q;JC”M"pOBOHHaﬂ S LT " |BonT DIN 933 -8.810x030 |1 wr
_ 4
3 / MYy 60x14x6 A20 B10 M8 2wt |10 o BonTt DIN 933 — 8.8 10x040 1wt
P LWawn6a Nposepa DIN 127 B
4 =) |Remndep Twr |11 }‘?;,% M10, cpegHss cepus 4wr
5 " |BonTDIN 933-8.808x030 |2uwr (12 ggg?a kysos. DIN 9021 M 10 1, ¢
o= LWan6a Nposepa DIN B 127 LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 14
6 £ |M08, cpeaHsia cepus 2wt 113 yBENMieHHas Twr
o= Lan6a kysos. DIN 9021 M 08
7 —/ |*200 2w




MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha TPAHCNOPTUPOBOYHbIE MPOYLWMHBI Yronku A25 M10 u MeTtnio BykcrposoyHyto npu nomoty bonta M10x30, Bonta M10x40,
LWan6bl 14, Wanb 10 n Mposepos 10.

2. YcTaHOBUTb Ha NPoAosbHble Bankv nepeaHen NoaBeckn 3agHne TOUKM kpennexnus 3awmTbl npy nomolum MY 60x14x6 A20B10 M8, bontos
M8x30, LLan6 8 n Mposepos 8.

3. YcTaHOBUTb Ha paHHee ycTaHoBMeHHble Yronkm A25 M10 nepeaHue Todku kpenneHust 3awuTsl npu nomowm bontos M10x20, a6 10 n
'posepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 12:47:15




